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NÜRNBERGER AutoVersicherung

Setzen Sie mit der NÜRNBERGER auf hohe Leistungen, 
die Sie individuell erweitern können. Profitieren Sie vom 
Preisnachlass mit StartBonus und von unserem neuen 
WerkstattService. Das heißt für Sie: Wir bringen Ihr Auto – 
auf Wunsch – nach einem Unfall in einen Meisterbetrieb des 
Deutschen Kraftfahrzeuggewerbes. Und nicht in die nächst-
beste Werkstatt. Nur so behält Ihr Auto seinen Wert. Und Sie 
die Nerven, weil wir uns um alles kümmern.

Serienmäßige Extras

Verzicht auf den Einwand grober Fahrlässigkeit* in Kasko•	
Neufahrzeugnachlass bei Erstzulassung in Kfz-Haftpflicht •	
und Vollkasko – von Vertragsbeginn auf das 1. Jahr befristet
Kaufpreisersatz für Neufahrzeuge innerhalb der ersten  •	
6 Monate in der Kaskoversicherung
Versicherungsschutz für Mietwagen im europäischen  •	
Ausland in Kfz-Haftpflicht (Mallorca-Police)
Kaskoschutz bei Zusammenstoß mit Tieren aller Art•	
Rabattretter bei Schadenrückstufung auf SF 25  •	
(Kfz-Haftpflicht)
Und vieles mehr•	

NÜRNBERGER WerkstattService

So sparen Sie Zeit, Geld und Nerven. Den NÜRNBERGER 
WerkstattService bieten wir allen Kunden, auch wenn das 
Auto schon länger bei uns versichert ist. Sie profitieren von 
zusätzlichen Vorteilen.

Melden Sie Ihren Schaden einfach per Telefon – direkt  •	
vom Unfallort
AutoSchaden-Hotline: •	 0180 3 336111** 
aus dem Ausland +49 180 3 336111**
Persönlich, sofort und unkompliziert kümmern sich die •	
NÜRNBERGER Schadenmanager um Sie und Ihr Fahr-
zeug – rund um die Uhr. Sie empfehlen Ihnen eine für Ihre 
Automarke passende Werkstatt – einen Meisterbetrieb 
des Deutschen Kraftfahrzeuggewerbes (NÜRNBERGER 
ServicePartner).
Zusätzlich bieten Ihnen die teilnehmenden NÜRNBERGER •	
ServicePartner weitere Leistungsextras. 

 
Details entnehmen Sie bitte der Kundeninformation zur NÜRNBERGER 
AutoVersicherung.

Optimal ergänzt 
Hat Ihr Fahrzeug durch einen Unfall Totalschaden oder wird 
es entwendet, ersetzen wir Ihnen die Differenz zwischen der 
Entschädigungsleistung und dem offenen Leasingrestbetrag 
(GAP-Versicherung). So ergänzen Sie Ihren Vollkaskoschutz.

Zubehör nach Maß – Erweitern Sie Ihren Auto- 
versicherungsschutz mit SchutzBrief und AuslandPlus.

Sicheres und umsichtiges Fahren wird belohnt – Mit den 
attraktiven Zusatzangeboten RabattSchutz (Haftpflicht und 
Vollkasko) und KaskoPlus.

Ihr Sparvorteil: Auf Ihre Vollkaskoversicherung erhalten Sie 
bei gleichzeitigem Abschluss einer Unfallversicherung einen 
Mehrvertragsnachlass von 25 EUR pro Jahr, bei Abschluss 
für mindestens 2 Personen 50 EUR pro Jahr.

NRV Verkehrs-Rechtsschutz mit JurCall-Card

Nimmt Ihre rechtlichen Interessen im Straßenverkehr wahr. 
Ein Rechtsanwalt als Beifahrer spart Ihnen im Ernstfall 
viel Geld. Denn immer häufiger werden Schuldfragen nach 
einem Unfall vor Gericht entschieden.

Ihre Vorteile

Unbegrenzte Deckungssumme•	
Weltweiter Schutz•	
Gilt für Sie nicht nur als Lenker des Fahrzeugs, sondern •	
auch als Fußgänger, Radfahrer, Skater, Skifahrer und  
Fahrgast in öffentlichen und privaten Verkehrsmitteln
Lebenspartner sowie Kinder in Ausbildung oder Studium •	
sind unabhängig vom Alter im gleichen Umfang  
mitversichert.
Übernimmt auch die Kosten, wenn Sie im Privatbereich •	
Ansprüche aus Verträgen geltend machen oder abwehren 
müssen, die sich auf das versicherte Fahrzeug beziehen.
Schadenersatz-Rechtsschutz gilt auch, wenn der Schädiger •	
kein Kraftfahrer ist.
Soforthilfe im Schadenfall durch unseren JurCall-Service: •	
Unter 0180 5 872255*** erhalten Sie eine telefonische Erst-
beratung durch unabhängige Rechtsanwälte. Auf Wunsch 
vermitteln wir Sie an einen unabhängigen zugelassenen 
Rechtsanwalt in Wohnortnähe weiter. 

Ihr Sparvorteil: Im SET mit der AutoVersicherung erhalten 
Sie den Verkehrs-Rechtsschutz 20% pro Jahr günstiger! 

NÜRNBERGER  Auto-SET

Im Set komplett –  
Ihr Sparvorteil.
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NÜRNBERGER UnfallSchutz

Die Unfallversicherung bietet Ihnen weltweit rund um die 
Uhr Schutz vor den finanziellen Folgen von Unfällen. 

Ihre Vorteile

Beitragsfreier Schutz für leibliche Kinder des/der  •	
Versicherten bis max. 6 Monate nach der Geburt
Beitragsfreier Schutz für Ehe- und Lebenspartner bis zu •	
6 Monaten nach der Heirat bzw. nach dem Eintrag der 
Lebenspartnerschaft
Schutz bei Unfällen, die durch Herzinfarkt oder Schlag-•	
anfall verursacht wurden und deren Folgen 
Kostenübernahme für Rooming-in bei versicherten  •	
Kindern bis 12 Jahren
Finanzieller Schutz bei Vergiftungen – auch durch  •	
Nahrungsmittel – bei versicherten Kindern bis 10 Jahren
Leistet bei FSME durch Zeckenbiss•	
Leistet bei Schäden, die durch das Impfen gegen Tollwut, •	
Wundstarrkrampf und FSME entstehen
Erweiterte Luftfahrtrisiko-Deckung, zum Beispiel bei  •	
Fahrten im Heißluftballon
Schutz bei Tauchunfällen von Sporttauchern•	
NÜRNBERGER Aktiv-SchadenHilfe – auch im Ausland:  •	
Sie umfasst Assistance-Leistungen mit Bergungs- und 
Rettungskosten bis 55.000 EUR.  
Die Notrufzentrale ist unter 0180 3 336112** (aus dem 
Ausland: +49 180 3 336112** rund um die Uhr erreichbar. 
Unbürokratisch, schnell und zuverlässig.

Alternativen nach Wahl

NÜRNBERGER UnfallSchutz Investment•	   
mit Rendite-Chance „Geld zurück”
Unfall-KomfortSchutz •	
Ideal für alle ab 50. Ein wichtiger Baustein für Ihre private 
Altersvorsorge. Damit Sie auch nach einem Unfall Ihren 
Lebensstandard halten und das Erreichte sichern können.

NÜRNBERGER Privat-HaftpflichtSchutz

Aus Versehen die Existenz aufs Spiel setzen? Wenn Sie 
einen Schaden verursachen, haften Sie mit Ihrem gesamten 
Vermögen.

Ihre Vorteile

Preis und Leistung genau passend für Sie•	
Keine Altersgrenze•	
Schützt weltweit rund um die Uhr: zu Hause, in der  •	
Freizeit, auf Reisen, beim Sport und im Straßenverkehr als 
Fußgänger, Radfahrer oder Rollstuhlfahrer
Wahlweise 3, 5 oder 10 Mio. EUR Versicherungssumme  •	
für Personen- und Sachschäden
100.000 EUR für Vermögensschäden•	
Abwehr von unberechtigten Ansprüchen mit Prozess- •	
kostenübernahme
Schnelle Hilfe im Schadenfall erhalten Sie über unsere •	
Schadenhotline 0180 3 336111** – rund um die Uhr.  
Unbürokratisch, schnell und zuverlässig.

Sie haben die Wahl

BasisSchutz•	  
Ab 3 Mio. EUR Versicherungssumme inklusive vieler  
Leistungsextras, für die Sie bei der NÜRNBERGER nichts 	
zusätzlich zahlen. Ändert sich etwas, zum Beispiel durch 	
Geburt oder Heirat, ist Ihre neue Lebenssituation bis zum 	
Ende eines jeden Versicherungsjahres sofort mitversichert. 
KomplettSchutz•	  
Springt 3-fach ein: bezahlt, wenn Ihnen selbst etwas  
passiert und der Verursacher nicht zahlen kann. Über-
nimmt den Schaden bei Hilfe unter Freunden und ersetzt 
bei privatem Schlüsselverlust die Kosten.
ZusatzSchutz•	  
Für Beschäftigte im öffentlichen Dienst, Besitzer von Haus, 
Fotovoltaikanlagen, Grund, Öltanks, Tieren und Sport- 
booten. Sie sparen gegenüber dem Einzelkauf bares Geld.
ErgänzungsSchutz•	  
Schließt die Lücken Ihrer bestehenden Privat-Haftpflicht-	
versicherung. Egal wo Sie momentan versichert sind – bis 
zu 3 Jahren.

Den kompletten Leistungskatalog entnehmen Sie bitte unseren aktuellen 
Bedingungen. 

*	 Ausgenommen Entwendung, Fahrten unter Alkohol- und Drogeneinfluss 	
	 sowie Fahren bei winterlicher Witterung ohne geeignete Reifen.  
	 Ersatz je nach Schwere des Verschuldens.
**	 T-Home 9 ct/Min. aus dem deutschen Festnetz
***	T-Home 14 ct/Min. aus dem deutschen Festnetz  
	 Bei Anrufen aus den Mobilfunknetzen können abweichende Preise  
	 entstehen. Daneben fallen weitere Gebühren für die Verbindung nach 	
	 Deutschland an.
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NÜRNBERGER Allgemeine Versicherungs-AG 
NÜRNBERGER Beamten Allgemeine Versicherung AG 
GARANTA Versicherungs-AG 
Ostendstraße 100, 90334 Nürnberg 
Telefon 0911 531-5, Fax 531-3206 
info@nuernberger.de, www.nuernberger.de
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